

2026/2/2 下午 06:42:46

蘇黎世中文學校 2020新春聯歡暨團圓飯

#蘇黎世中文學校 #新春聯歡 #團圓飯

蘇黎世中文學校

活動時間：2020-01-25

2020年1月25日,新年的第一天,蘇黎世中文學校全體師生齊聚一堂,歡慶創校滿20週年並慶祝鼠年的到來。蘇黎世中文學校目前擁有14個中文班,4個文化才藝班。活動當天,各班級使出渾身解數,運用課堂所學,展現出學習華語的興趣與熱情。幼兒組的表演生動活潑,透過唱遊、跳舞等方式吸引眾人的目光;中低學齡組藉由華語歌曲,帶動現場的氣氛;高學齡組則利用手作燈籠,猜燈謎,與現場學生家長互動,氣氛熱烈;青少年班則是用話劇的形式向大家說明過年期間的文化禁忌;最後由非母語的兒童班及成人班帶領大家一起高唱”恭喜恭喜”新年歌,讓活動圓滿落幕。表演中還穿插了摸彩活動,並贈與每位同學”20週年紀念環保袋”。

迎新年,賀新春。除了表演之外,會後並舉辦聯歡團圓飯活動,讓在瑞士的華人師生家長都度過了一個熱鬧的春節。本次團圓飯活動透過一家一菜的形式,齊聚亞洲各地不同風味的珍饌佳餚,讓人食指大動、滿口生香。在享受美味的同時,歡笑聲不斷,無形中也拉近的彼此的距離。能夠一同在異鄉感受到春節氣氛,真是好幸福啊!

活動後,收到許多家長們的反饋,大家說此次活動,不僅能看見孩子學習華語的熱情與成果,並能讓孩子切切實實感受到華人春節過年的氣氛。特別感謝蘇黎世中文學校舉辦活動的用心,以及駐瑞士代表處黃大使的支持,更期望以後每年活動都能繼續舉辦,共同為延續中華文化精神來努力。



活動現場氣氛熱烈



駐瑞士辦事處黃偉峰大使致詞